



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăștur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

[www.usamvcluj.ro](http://www.usamvcluj.ro)

## La USAMV Cluj-Napoca începe sesiunea de înscrieri la admiterea 2014

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca va începe, luni 14 iulie, prima etapă de înscrieri pentru anul academic 2014-2015, la cele 5 facultăți - Facultatea de Agricultură, Facultatea de Horticultură, Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii, Facultatea de Medicină Veterinară și Facultatea de Știința și Tehnologia Alimentelor.

Conform rezultatelor evaluării naționale în scopul clasificării universităților și ierarhizării programelor de studii, Universitatea noastră a fost clasificată în categoria universităților de cercetare avansată și cercetare, ocupând locul 5 la nivel național în rândul celor 12 universități clasificate de Ministerul Educației Naționale în această categorie. De asemenea, domeniile de studii: Zootehnie, Biotehnologii, Ingineria produselor alimentare, Agronomie, Horticultură, Silvicultură, Inginerie forestieră și Medicină Veterinară, au fost clasificate de Ministerul Educației Naționale în categoria A.

Pentru anul academic 2014-2015, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca pune la dispoziția viitorilor studenți 855 de locuri bugetate și 732 de locuri cu taxă, pentru cele 24 de programe de studii acreditate.

Admiterea la Facultățile: Agricultură, Horticultură, Zootehnie și Biotehnologii, Știința și Tehnologia Alimentelor se face fără examen, după media obținută la examenul de bacalaureat. La Facultatea de Medicină Veterinară, candidații vor susține un test grilă, din domeniul biologie, cu o pondere de 15%, iar media de bacalaureat are o pondere de 85%.

Înscrierile se fac zilnic la sediul Universității, Calea Mănăștur, nr. 3-5, Cluj-Napoca, în perioada 14-19 iulie, între orele 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>. În cadrul punctelor de înscriere, candidații vor fi preluați de cadre didactice care le vor sta la dispoziție cu toate informațiile necesare privind programele de studii, taxele de înscriere, precum și taxele de școlarizare. Aceste informații se găsesc, de asemenea, pe site-ul: <http://www.usamvcluj.ro/index.php/admitere>.

Biroul de Comunicare și Relații Publice  
USAMV Cluj-Napoca